

「日本政策金融公庫ディスクロージャー誌 2017」正誤表

「日本政策金融公庫ディスクロージャー誌 2017」の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。皆さまにはご不便をおかけしますこと、深くお詫びいたします。

●訂正箇所

127 ページ

資料編 財務の状況 農林水産業者向け業務勘定

注記事項（退職給付関係）

2. 確定給付制度

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高

誤	正
22,559 百万円	25,559 百万円